

# 全国业余足球总决赛小组赛第四轮战罢 海口海汉连胜小组坐二望一

本报海口11月19日讯（记者林永成）2015中国足球协会业余联赛总决赛休战一天后，今天进行小组赛第四轮的争夺。海口海汉队以3:0战胜柳州远道队，获得两连胜，以2胜1平积7分登上A组积分榜首。7分已确保海汉队进入小组前两名，跻身本次总决赛的四强；至于能否获得小组第一进入冠亚军决赛，还得等待明天最后一轮深圳人队与大连龙卷风队

的比赛结果。

柳州远道队是A组的“送分童子”，他们前两战皆负净吞14球不入1球。不过，据了解，前两战的阵容并非柳州远道队的最强阵容，他们的不少主力队员因为参加广西省内的赛事，未能赴海口参加本次总决赛的前三轮赛事。而在与海口队比赛之前，柳州队的主力队员赶到海口与球队会合，组成了最强阵容出战海口队。柳州远道队曾获得广西超级

联赛冠军，本次比赛总决赛前两战的表现并非其真实实力。

尽管柳州远道队主力队员归队，实力大增，但海口海汉队的实力还是高出一筹，最终以3:0获胜。不过，海汉队没能如愿捞取更多的净胜球。

有望与海汉队争小组第一的是深圳人队。深圳队首战与海汉队战成0:0，次战9:0大胜柳州，目前在净胜球上领先海口海汉队。深圳队明天将与

大连队交锋，若深圳获胜，将获得小组第一，海口海汉队第二；若两队战平或大连队获胜，小组第一都将是海口海汉队。按本次比赛的竞争规则，两个小组的小组第一进入冠亚军决赛，小组第二对垒决出第三和第四名。也就是说，小组坐二望一的海口海汉队，已跻身本次总决赛的四强。

B组今天进行三场比赛。此前同积7分领跑的山西龙城至盛队与江苏东吴

队展开一场榜首大战，结果0:0战平。另外两场比赛，沈阳城市建设队4:0胜长春申华队，武汉宏兴队3:1胜四川玖瑰爱队。四轮战罢，山西、江苏、沈阳三队同积8分，武汉队积7分。明天最后一轮，江苏队将战武汉队，山西队对阵沈阳队，四队积分紧咬，两场实力接近的对决，将决出B组前四名的最终座次。而另一场长春队与四川队的交锋，则是为荣誉而战了。

## 国足向亚足联发信抗议世预赛误判

据新华社北京11月19日电（记者公兵、王浩明）中国足协19日消息，就在17日2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛中国国家男子足球队客场对中国香港队的比赛后，中国队以代表团团长的名义向亚足联秘书长发出抗议信，抗议当值裁判的明显误判。

在17日的世预赛上，中国队以0:0被中国香港队逼平。第77分钟，中国队员于大宝击中立柱内侧皮球已越过球门线，但被中国香港队门将叶鸿辉捞出。裁判没有判定中国队入球。对于这一明显的误判，中国队在赛后以代表团团长的名义向亚足联秘书长发出了抗议信。

不过，此抗议信已经不可能改变比赛结果。本场比赛，比中国香港队少赛一场的中国队以3胜2平1负积11分，继续暂列小组第三。中国香港队4胜2平1负积14分，比少赛两场的卡塔尔队少1分，暂列第二位。按照晋级规则，只有小组第一和四个成绩最好的小组第二才能晋级亚洲区12强赛。在仅剩两场40强赛小组赛的情况下，中国队晋级的可能性已经微乎其微。如果最终不能晋级12强赛，将意味着中国队连续四届无缘世预赛亚洲区最后阶段的比赛。

## 苏宁追加足协杯冠军奖金 江苏舜天若夺冠将获2000万巨奖

本报讯 11月19日，苏宁集团通过其官方微博对外宣布，如果江苏舜天足球俱乐部最终能够问鼎本赛季的足协杯冠军，那么苏宁方面将在原有1000万元夺冠奖金的基础上再对舜天将士追加1000万元奖金。

本赛季中国足协杯的决赛将于本周日开战，对阵双方是江苏舜天和上海申花，而决赛将采取主客场两回合决胜的赛制。值得一提的是，这两场比赛的最终结果不仅将左右本赛季足协杯冠军的归属，而且最后的夺冠球队还将直接获得下赛季亚冠联赛正赛的参赛资格。无论对于刚刚完成股权转让的江苏舜天还是赛季中期斥巨资购入世界级球星的上海申花来说，这都是避免本赛季四大皆空的最后机会。

作为江苏舜天的主赞助商，苏宁集团自然对这项决赛极为重视，就在19日下午通过其官方微博对外宣布了将追加1000万元夺冠奖金的决定：“在舜天俱乐部原有1000万元夺冠奖金基础之上，追加1000万元夺冠奖金，以此鼓励舜天将士再创佳绩，登顶足协杯冠军！”

按照目前的奖金分配计划，如果江苏舜天能够最终如愿捧起本赛季的足协杯冠军，那么全队将获得累计至少2000万元的巨额奖金，而这创造了江苏舜天建队以来的奖金最高纪录。（文龙）

## 羽球国手于小含被查出兴奋剂阳性光州大运会奖牌被取消

新华社北京11月19日电（记者刘阳、马向菲、梁金雄）中国大学生体育协会19日向记者证实，中国羽毛球队的于小含在韩国光州世界大学生运动会上被查出兴奋剂阳性，已被取消两枚银牌，目前正在接受世界羽毛球联合会的调查，中国羽毛球协会也已暂时停止她的参赛资格。

日本媒体18日报道说，一名中国羽毛球运动员在今年7月的韩国光州大运会上被查出兴奋剂阳性，导致混双团体比赛银牌被取消。中国大体协一位不愿意透露姓名的官员在接受新华社记者采访时说：“羽毛球运动员于小含在大运会期间被查出兴奋剂阳性，已经在9月被国际大学生体育联合会取消了她和区冬妮的女双以及混合团体比赛的两枚银牌。”

21岁的于小含是国家羽毛球队的一员，曾在2011年首次代表国家队获得亚青赛混合团体赛冠军，并在今年4月的新加坡羽毛球公开赛上与区冬妮夺得女双冠军。

火箭队球员哈登（左）与开拓者队球员利拉德拼抢。  
新华社发

昨日比分

NBA  
常规赛前瞻

昨日  
比分

## NBA常规赛战报 扔掉“冰箱”火箭止跌

NBA  
常规赛战报

据新华社华盛顿11月18日电 NBA常规赛18日一共进行了10场比赛，刚刚解雇主帅的休斯敦火箭队在主场上演大逆转，以108:103通过加时战胜波特兰开拓者队，结束四连败。

由于本赛季以来战绩不佳，火箭队管理层18日宣布解雇球队主帅麦克海尔。由于名字中的“海尔”，麦克海尔被中国球迷称为“冰箱”，他的职务将暂时由36岁的助理教练比克斯塔夫代理。本场比赛与开拓者队的较量是火箭换帅之后的首场比赛。

火箭在前三节表现不佳，曾一度落后达17分。关键的第四节，火箭队球员开始反扑，并在比赛结束前将比分追至96:99。最后时刻，布鲁尔在

身体失去平衡的情况下投进3分，将比赛拖入加时。

加时赛中，哈登包办了火箭的所有得分，帮助球队以108:103战胜对手，完成了这场惊天逆转。获胜的火箭也结束了此前的四连败。

此役，哈登一扫前几场比赛的低迷状态，拿下45分11次助攻8个篮板和5次抢断的完美数据；另一名核心球员霍华德虽然只得到7分，但抢下了19个篮板。角色球员中，阿里扎得到18分，替补登场的布鲁尔拿下16分，其中还包括一记关键的3分。

开拓者方面，核心后卫利拉德贡献了全队最高的23分，麦科勒姆得到19分6次助攻。本场比赛之后，开拓者队的连败纪录扩大到7场。

马刺 109:98 掘金  
小牛 106:102 凯尔特人  
步行者 112:85 费城 76人  
太阳 97:103 公牛  
老鹰 103:97 国王

雷霆 110:103 鹈鹕  
篮网 111:116 黄蜂  
魔术 104:101 森林狼  
猛龙 89:93 爵士

## 直落两盘击败穆雷纳达尔进总决赛四强

据新华社伦敦11月18日电（记者王子江）纳达尔18日在ATP世界巡回赛年终总决赛小组赛第二场比赛中，直落两盘击败世界排名第二的英国名将穆雷，取得两连胜的同时也闯入半决赛。

同组的瓦林卡在当天第二场比赛中，以7:5、6:2战胜了费雷尔，这样两战皆负的费雷尔被淘汰，纳达尔提前晋级半决赛。

首盘前两局两人各自破掉了对方的发球局，随后纳达尔保发以2:1领先，中间休息时，穆雷拿出小剪刀，剪掉了额前的一些头发，令全场观众异常惊诧。

“有些头发挡住了眼睛，我于是决定去掉他。”穆雷赛后说。有记者问他是否一直在包里带着剪刀，穆雷有些生气：“只不过剪掉一点头发而已，至于小题大作吗？”

穆雷之后的的确保住了发球局，但下半年状态一直处于上升势头的纳达尔逐渐占据了优势，拿下首盘后，第二盘轻松获胜。穆雷整场比赛有4次双误，一发成功率只有43%。

穆雷将在20日与瓦林卡交锋，胜者进入半决赛，纳达尔将迎战西班牙同胞费雷尔。

纳达尔赛后说：“这是一场重要的胜利。我在艰苦的场地（硬地）上，击败了一名伟大的选手。当然这只是开始，我希望继续努力保持好这种状态。”



纳达尔在比赛中回球。新华社发

## 受巴黎恐怖袭击事件影响摩纳哥主场拒绝安德莱赫特球迷

据新华社巴黎11月18日电（记者张寒）鉴于巴黎恐怖袭击事件以来的紧张形势，摩纳哥俱乐部18日宣布，26日主场迎战安德莱赫特队的欧罗巴联赛小组赛将拒绝比利时球迷入场。

不过这并非俱乐部自己的决定，而是摩纳哥公国就形势进行研判后作出的。摩纳哥俱乐部在声明中说：“摩纳哥政府决定拒绝安德莱赫特球迷进入公国境内，因此该队球迷将无法到场观战周四、即26日在路易二世球场举行的摩纳哥对阵安德莱赫特队的欧罗巴联赛小组赛。”

“这一决定是根据巴黎恐怖袭击事件后的国际形势作出的判断。”声明补充说。

欧足联及安德莱赫特俱乐部均对摩纳哥的这一决定表示支持。

13日晚在法国首都巴黎市区多处发生的枪击、爆炸等恐怖袭击事件已造成129人死亡。受此影响取消的比赛包括17日原定分别于比利时布鲁塞尔和德国汉诺威举行的两场国际友谊赛。

而就在17日，法国主管体育的国务秘书布拉亚尔宣布本周末的法甲联赛将如期举行。“我们的生活还得继续。”布拉亚尔说，“我想这是当下我们需要反复确认的信念。”

## 菲尔普斯要当爹了

据新华社华盛顿11月18日电 18日美国游泳名将菲尔普斯在社交媒体上公布了未婚妻怀孕的消息，他预计将在明年“升级”当爹。



亚洲第一名哨伊尔马托夫

## 强敌背靠背阻击勇士

上一场击败猛龙后，勇士已豪取12连胜，距离火箭队在1993—1994赛季创下的15连胜的NBA最佳开局纪录，只有3场的差距。不过，接下来勇士将背靠背挑战快船和公牛两支劲旅，他们能否打破连胜纪录，这两战至为关键。

首先站出来阻击勇士的是快船。这是一对积怨很深的仇敌，快船早已表示要尽全力终止勇士的连胜势头。北京时间11月19日，快船将在主场的战绩还是不错

的，开季至今6个主场取得了5场胜利。不幸的是，也是自上次与勇士交锋后，快船伤病不断，如今在后场，保罗和雷迪克依然身处伤病名单中，19日与勇士之战能否出战还有待定夺。如果这两人无法出战，进攻的重担将全部压在格里芬一个人的肩上，快船恐怕战力不足。

反观勇士队如今却是兵强马壮，不但当家球星库里手感依然火热，汤普森

·林永成

## 世界杯执法场次第一人将执法亚冠决赛次回合

据新华社北京11月19日电（公兵、徐震）受亚足联指派，执法世界杯场次最多的乌兹别克斯坦裁判员伊尔马托夫将执法11月21日的2015年亚冠联赛决赛次回合中国广州恒大队主场与阿联酋阿赫利队的比赛，这也是伊尔马托夫3年内第二次执法亚冠决赛。

伊尔马托夫被誉为亚洲第一名哨，他1977年出生，2004年成为国际级裁判员后即来华执法了当年在中国举行的

一场亚洲杯小组赛，他还执法了2011年

裁判员。他协助伊尔马托夫执法了2014年巴西世界杯4场比赛和2015年亚洲杯4场比赛。

本场第二助理裁判塞多夫，1979年出生，2010年成为国际级助理裁判员。他以助理裁判员身份执法了一场2015年亚洲杯比赛。

第四官员科瓦伦科也是亚足联经常使用的精英裁判员，近两个赛季执法过12场亚冠和两场世预赛40强赛比赛。

裁判监督是来自沙特阿拉伯的塔非。



广州球迷通宵排队等亚冠决赛门票开售

亚冠决赛部分中高价球票11月19日下午公开发售，心急的广州球迷18日晚就已经开始占位，熬了一个通宵等候球票开售。 小新发

## 亚冠决赛票价贵过西班牙德比最贵球票高达39000元人民币

本报讯 2015年亚冠决赛次回合将于11月21日打响，广州恒大主场迎战阿赫利。该场比赛最便宜的球票为600元，最贵的球票高达39000元。此场比赛的票价比皇马与巴萨的西班牙国家德比还贵。

北京时间11月22日凌晨1点15分，西甲第12轮皇马将主场迎战阿赫利，新赛季首场西班牙国家德比即将打响。据透露，这场比赛的门票价格一直上涨，有一名球迷花费了将近2700欧元（实际花费了2697.70欧元）购得一张VIP区域的球票，差不多花费了18000元人民币。

据票务处CEO透露，西班牙国家德

比的门票平均价格为659欧元。上赛季卖出去最贵的球票为2951欧元，平均票价为600欧元。据悉，不光西班牙球迷疯狂抢球票，来自英国、法国、韩国、美国等地区的球迷也热衷于此。

恒大与阿赫利的亚冠决赛比西班牙德比还贵。不过，亚冠决赛的吸引力远远赶不上西班牙国家德比。据MediaPro主席鲁斯透露，本次西班牙国家德比将吸引4亿多球迷在线观看，“将有4亿多人观看西班牙国家德比，全世界的球迷会聚集在一起观看这场比赛。观看的人数会比英超、超级碗还多。在上海、迈阿密等地举行盛大的看球活动。”

（北江）

## 省青少年高尔夫巡回赛东山站收杆

本报海口11月19日讯（记者王黎刚）海南省青少年高尔夫巡回赛第12站、东山站比赛昨天收杆，获得男女A组冠军的分别是陈昊隆（149杆）和杜墨含（141杆）。

省内几十名高球小选手参赛。比赛进行两轮比杆赛。获得男子B组冠军的是李林强（150杆），获得男子C组冠军的是王梓（162杆），获得男子D组冠军的是刘恩骅（158杆）。获得女子B、C、D组冠军的分别是袁心钰（188杆）、潘洁红（163杆）、李嘉瀛（154杆）。

海南省青少年高尔夫巡回赛始于2013年，今年已是连续第3年举办。本次比赛是由海南省文化广电出版体育厅、海南省教育厅、海南省高尔夫球协会联合举办的一项公益赛事。该赛事定位为与国际赛事接轨的业余青少年公益巡回赛，分12站进行，旨在通过每年海岛12站连续赛事推动青少年高尔夫球文化普及，培养更多本土青少年高尔夫爱好者，挖掘更多优秀高尔夫苗子。